

心在雅安 · 爱心涌动

郑州晚报联合好想你枣业 2000多员工冒雨捐款 110万元款物驰援灾区

灾害无情人有情,危难时节见真情。4月22日上午,好想你枣业股份有限公司(下称“好想你枣业”)组织向四川省雅安地震灾区捐赠活动,共筹集110万元救灾款物,其中包括30万元善款和价值80万元的救灾物资。

郑州晚报记者 王军方 文/图

2000多员工冒雨捐款

4月22日上午,好想你枣业向四川雅安地震灾区爱心捐赠仪式在位于河南省新郑市的好想你工业园举行。捐赠仪式上,好想你枣业副总经理、行政中心总经理石聚领表示,援助灾区,奉献爱心,“好想你”人责无旁贷。面对同胞的不幸,全体“好想你”人团结起来,积极伸出援助之手,向灾区人民传递爱心。石聚领号召大家“少喝一瓶饮料,少抽一包烟,少聚一次餐,少买一件衣服”,用实际行动帮助灾区人民重建家园,点燃他们心中希望的曙光。随后,2000多名好想你员工冒着淅淅沥沥的春雨,把一份份充满爱心的善款投入募捐箱。

110万元款物预计今晚到达

据了解,好想你枣业共向雅安地震灾区筹集救灾款物110万元,其中包括30万元善款和价值80万元的好想你无核即食枣、红枣果肉饮等。4月22日下午,好想你枣业车辆带着30万元现金和80万元救灾物资向雅安出发。由于货车车速较慢,预计今天晚上到达雅安附近。郑州晚报记者随同采访报道。据了解,慷慨捐助、回馈社会,是好想你枣业的优良传统。近几年,好想你枣业通过捐助灾区、捐赠校车及图书等形式,不断向社会奉献爱心,累计金额1000多万元。



郑州晚报记者随好想你枣业前往灾区

省慈善总会 收捐款108016.90元

本报讯 截至昨日16时,省慈善总会当天共收到现场捐赠108016.90元。“这个款项仅仅是昨日收到的现金捐款,我们还有银行转账和支付宝等方式的捐赠,具体数字还正在统计中。”省慈善总会相关负责人介绍说。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治

支付宝 两天筹集2100万元善款

支付宝先后联合中国扶贫基金会、壹基金、爱德基金会等公益机构,从20日中午到22日中午12点,2天筹集2100万赈灾款,已有45万网友通过支付宝平台捐款。

郑州晚报记者 程国平

兴华小学2066名学生想把这2万多元 通过晚报记者交到灾区孩子的手里

邱梧桐是个四年级的小学生,他参演过好莱坞电影《反抗者》,微博粉丝有12万多。邱梧桐在二七区兴华小学读书,地震发生后,许多孩子和家长们纷纷向校领导表达了想给雅安灾区奉献爱心的意愿。看了晚报的地震特刊,邱梧桐妈妈向校领导建议,最好能通过晚报在灾区一线采访的记者直接捐献,减少中间环节。兴华小学贾勇校长立刻与郑州晚报记者联系,郑州晚报特派记者马健介绍,他和另一位记者冉小平准备寻找一所受损严重的学校,把爱心款捐给那里的学生。昨日下午,兴华小学2066名学生、73名老师捐了22874.9元!晚报的特派记者,一定会满足孩子们的心愿。

郑州晚报记者 张翼飞

我市今日赈灾义演 为雅安加油

本报讯 真善美大爱无言,爱心在灾难中凝聚……今天下午3时,由市委宣传部、市总工会、市红十字会、市文广新局主办的“爱在绿城 情系雅安”赈灾募捐义演活动于今日下午3时在绿城广场举行。演出将用温暖、励志、简朴、深情的节目,表达省会郑州人民对地震灾区的关注和爱心,号召更多的郑州人奉献爱心,伸出救援之手,帮助灾区人民共度难关。

本场赈灾募捐义演得到了郑州歌舞剧院、郑州市豫剧院、郑州市音协合唱团、郑州消防艺术团、郑州人民广播电台、郑州电视台、郑州市七色光艺术团、郑州市鹤坡武术专修学院等各类团体和众多省会知名文艺人士的积极响应,他们将自费到现场义务演出。

据悉,已有众多社会爱心人士确定将到场参加捐助活动。

郑州晚报记者 崔迎

郑州慈善总会 收捐款61805元

本报讯 2013年4月22日,四川芦山地震后第三天,爱心在绿城郑州蔓延。截至昨日17时,郑州慈善总会共收到来自社会各界捐赠的善款27笔,共计61805元人民币。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治

郑州和勤公益社组织百名 青年志愿者街头募集善款 7678.5元。

郑州晚报记者 张翼飞

金水区南阳新村办事处绿城 社工服务站联合中原爱心联盟,义 卖报纸爱心募捐2577.10元。

郑州晚报记者 张翼飞

河南省红十字会 已募集320多万元款物

昨日,河南省红十字会称,截至22日中午12点,河南省红十字会已接收到各级红十字会募集善款及物资320.70535万元,其中现金270.50535万元,物资50.2万元。

郑州晚报记者 张华

路达出租车公司 捐款约万元

昨日上午,在西四环与连霍高速交叉口的出租车审验基地,市路达出租车公司,组织了一次捐款活动,共有300多名司机前来捐款,初步估计,昨天捐款约有一万元,捐款活动将持续4天,通过红十字会送到灾区受灾群众手中。

郑州晚报记者 徐富盈
线索提供:赵先生

师生踊跃捐款 为雅安祈福

本报讯 昨日,郑州市树人中学,一个上午的时间收到捐款15483元,郑州五中组织召开全体领导班子成员、中层干部、年级长等参加的“心系雅安,支助芦山”爱心捐款专题动员会,仅一个小时就捐款5000多元。

郑州晚报记者 张勤
实习生 孙慧



看了晚报地震报道 米线店老板 捐了两天6530元营业额



“看了晚报的《心在雅安》特刊,我心灵上受到很大的触动,很痛心。”昨日下午,郑州一商户宋新勇赶到晚报。他说,他和合伙人崔瑞强决定把三个米线店两天的营业额6530元全部捐给灾区。晚报记者和身在雅安的特派记者取得了联系,将这笔透着浓浓爱心的善款汇了过去。

郑州晚报记者 石闯/文
张翼飞/图

我省200顶厕所帐篷 紧急发往四川灾区

本报讯 昨日,民政部指示河南省救灾中心,紧急向四川灾区发运200顶厕所帐篷,预计今天晚间即可运抵灾区。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 刘高贵

又有两趟救灾专列 急速开赴灾区

昨天,郑州铁路局又有两趟救灾专列急速开赴灾区。4月22日8时40分,13时21分,抢45J次、抢47J次救灾专列,从龙门车务段管辖的留庄站和郑州车站管辖的小李庄站开往四川公兴站和马村站。

抢45J次专列满载44节油罐车,2200余吨航空煤油;抢47J次专列装载51节油罐车,3000余吨柴油。这是该局继20日开出全国铁路首趟抢1次救灾专列后又连续开出的两趟救灾专列。

郑州晚报记者 李雪

与时间赛跑 国美救助小组火速奔赴灾区

4月20日,国美集团在获悉雅安地震消息后,第一时间成立了抗震救灾救助小组,并迅速启动了200万元救助款及捐赠物资,指派距离震中地区芦山县最近的成都国美火速前往。

当日20时左右,8辆抗震救灾厢式货车,近百名国美员工携300顶帐篷,10万瓶矿泉水和2000余箱方便面物资奔赴灾区。途中余震不断外,所幸没出意外。当国美物资车到达第一站邛崃民政局指定地点体育中心时,已经是晚

上22时。由于物资车较大,卸载极为缓慢。受灾群众发现情况后,也主动帮助工作人员一起搬运。

次日凌晨2时16分,国美物资车队赶往邛崃、天台、夹关、火井、高何五个灾区救济点的最后一站高何,直到凌晨5时许,所有物资全部运送结束,最后一辆国美物资车从高何离开。

国美会继续关注灾情进展,并进行一系列援助行动。

